



敬业爱岗新作为 欢乐祥和迎猪年

桂集镇为百岁老人发放生活补贴

本报讯 (通讯员 冯岭 李伟) 百岁老人生活补贴发放工作是落实党中央对老年人优待政策的重要举措,体现了党和政府对百岁老人的关爱,为切实落实好这项工作,春节前夕,桂集镇对全镇19个村(社区)及小麦原种场开展了百岁老人统计上报工作。

通过调查统计,该镇共上报百岁老人5人。桂集镇残联工作人员上门为百岁老人拍照,建立了百岁老人信息动态管理数据库,并仔细询问每位老人的身体状况,有什么生活上的困难等,还为他们讲解了国家对百岁老人实施的相关政策。老人们纷纷表示,感谢党和政府给他们的温暖和照顾。

刘集镇检查特种设备保节日安全

本报讯 (通讯员 刘甲军) 为确保广大群众春节期间的生命财产安全,日前,刘集镇联合县市场监督管理局对刘集镇辖区内西城公馆电梯,近10家浴池,馍馍店的锅炉等特种设备安全隐患进行了全面检查。

检查组对设备负责人及职工进行了安全知识普及,要求设备负责人对未进行定期送检的特种设备限期送检并做出设备检验报告。对安全不达标的设备要求负责人立即停止使用。

关店乡为烈军属和退伍军人家庭悬挂光荣牌

本报讯 (通讯员 常闻军) 1月14日,关店乡烈军属和退伍军人家庭悬挂光荣牌启动仪式举行。该乡烈军属、退伍军人代表及全乡各村两委干部参加会议。

此次活动通过抽签确定对象,不仅进一步激发了关店乡广大有志青年投身军营的积极性和主动性,也为广大烈军属和退伍军人家庭增添了节日的喜悦。

县医院掬蛋比赛迎新春

本报讯 (记者 岳荣) 为丰富和活跃广大职工业余文化生活,增强大家的凝聚力,展示广大医护人员奋发向上的精神面貌,县医院近日组织开展“迎新年”掬蛋比赛。

活动现场通过抽签确定对手,氛围愉快祥和,参赛搭档通力合作、默契配合,充分展示自己的牌技。80名参赛选手经过六轮激烈角逐,最终产生了一等奖、二等奖、三等奖。

本报讯 (记者 李娟) 离2019年猪年春节不到一个月时间,记者在名豪工艺品店内看到各式各样的“猪”事顺利工艺品成为风台百姓的心头好。

据该店老板介绍,去年10月份,他们就开始销

生肖“猪”黄金饰品受青睐

本报讯 (记者 耿文娟) 农历猪年新年将至,凤城街头的“猪”元素已经火爆起来。近日,记者在县城一些商场的黄金柜台发现,生肖“猪”黄金饰品很受顾客青睐。

在“老凤祥”祥泰店的黄金首饰柜台里,生肖猪的黄金饰品已上市,猪娃娃、小金猪、转运“猪”等黄金饰品被摆放在柜台最显眼的位置。这些以金猪为主题的手链、手串、吊坠等造型多样、款式新颖,且都被赋予了有祝福寓意的名字,如“五福金猪”、“金猪纳福”、“猪”事吉祥、“金猪报福”等等,受到消费者的喜爱。

“今年的生肖猪黄金饰品造型可爱,寓意吉祥,款式也非常时尚。”老凤祥祥泰店负责人告诉记者,马上到猪年了,这几天金猪转运珠特别畅销,消费者有的是买来送给父母和子女的,有的是送给爱人的,有的是为自己的本命年购买的,戴上既喜气洋洋,又有着美好的祝福。



李娟 文/图

喜庆挂件扮新年

随着猪年春节临近,凤城年味渐浓,记者在一家喜糖店里看到,店里印有“福字”和“猪”挂件已摆挂出来,光彩夺目的烫金、浮雕等春联,烘托出十足的年味,吸引了很多市民购买。

据店主介绍,猪年各类装饰挂件销售火爆。一位岳女士花了100多元钱买了两个猪年挂件、两个精致室内悬挂的红灯笼和一些糖果,给家中增加浓浓的年味。

“猪”事顺利”工艺品热销

售关于猪年的饰品,猪有“猪”事顺利的寓意,销量非常火爆,价格从上百元到几百元不等。正在挑

选工艺品的刘女士说:“明年是猪年,今天专门过来买一些猪年工艺品放在装好的新房内,既装饰了房间,又讨到了好彩头。”

风台交警全力保大雾天道路畅通

本报讯 (记者 刘明勇) 连日来,受大雾天气影响,道路能见度较低,风台县公安局交警大队加大巡逻力度,疏导和指挥交通,有力地保证了辖区道路安全畅通。

1月13日早上,一场大雾袭来,能见度最低路段不足20米,给过往车辆和群众出行带来不便。位于省道203线的三中队提前安排,全员上路加强巡逻,利用车载喊话器喊话,提醒驾驶员减速慢行,开启防雾灯、警示灯,在重点路段值守,放置反光锥筒,指挥交通,确保辖区交通秩序有序安全畅通,减少道路交通事故的发生。

1月14日早上,位于省道102线的一中队大雾中

喜得孙儿放鞭炮 罚款两百悔不迭

本报讯 (通讯员 纪忠鑫) 1月11日上午,风台县公安局城北派出所正在辖区开展巡逻,忽然听到凤凰湖新区一小区里传来噼里啪啦的鞭炮声。民警闻声而动,在该小区1单元门口发现了正在燃放鞭炮的桂某。

原来,桂某的孙子今天满月,他心情十分高兴,在明知燃放烟花爆竹属于违规的情况下,偷偷在楼下点燃了鞭炮庆祝。喜得孙儿当然是一件值得高兴的事,但是风台县凤凰湖新区属于禁止燃放烟花爆竹区域,用燃放烟花爆竹的方式来庆祝,显然违反了《淮南市燃放烟花爆竹管理规定》。桂某本人也认识到了错误。

根据《淮南市燃放烟花爆竹管理规定》第十五条之规定,风台县公安局城北派出所给予桂某罚款二百元的处罚。同时,该小区物业公司对服务对象违反规定燃放烟花爆竹的行为不劝阻,根据《淮南市燃放烟花爆竹管理规定》第十四条之规定,风台县公安局给予该物业公司罚款一千元处罚。

开展残疾鉴定 助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 岳荣) 1月11日,风台县组织县医院残疾人鉴定专家集中免费为全县建档立卡贫困户中尚未办证的残疾人进行残疾等级鉴定,以便让符合条件的残疾人尽快办理残疾证,享受到政府相关救助政策,帮助他们及时脱贫。

当天,县医院共接待了来自全县14个乡镇的建档立卡贫困户残疾人申请对象77人,鉴定专家组严格按照《残疾人残疾分类和分级》依据,经最终筛查,评定出符合视力、听力、肢体残疾标准者共15例。在鉴定过程中,县医院医护人员向部分群众宣传了残疾人鉴定相关标准、规章制度、安徽省健康脱贫“351”“180”政策等内容。县医院医务人员细致的讲解、精准的服务,获得了鉴定对象的欢迎和好评。

风台县2018年农机购置补贴资金全部发放到位

本报讯 (记者 常开胜) 记者从县农机局了解到,我县2018年农机购置补贴资金全部打款发放到位。2018年分配我县中央财政农机购置补贴资金1600万元,加之上年结转资金79.83万元,全年可用补贴资金1679.83万元。截止2018年12月底,补贴资金使用率和资金兑付率均达100%,受益农户655户,补贴各类农机具918台(套),拉动农民直接投资5000余万元。

为做好农机购置补贴工作,县农机局提前谋划,通过调研走访,了解群众购机意向,预判补贴资金需求,在深入学习省、市购机补贴相关文件的基础上,与县财政局一起科学制定《风台县2018年农业机械购置补贴实施方案》。在操作过程中,严格按照实施方案的规定规范操作,严肃工作纪律,压实工作责任,坚持“谁核查、谁签字、谁负责”的工作责任制。同时加强对操作人员的专业技能培训,提高他们的业务能力,为广大购机者提供优质服务。

农机购置补贴政策的实施,有效提升了全县农机装备水平,优化了农机装备结构,为乡村振兴和农业现代化提供了坚实支撑。



十一届县委教育系统第二阶段暨第八轮部分单位巡察情况反馈会召开

本报讯 (记者 朱红颖) 1月15日,十一届县委教育系统第二阶段暨第八轮部分单位巡察情况反馈会在会议中心召开。县委常委、副县长何涛,县委常委、县纪委书记、监委主任王林森,县委常委、副县长操海群,副县长李萍、杜库出席并主持会议。县委专项巡察组及全县教育系统各中小学领导班子成员等参加会议。

就进一步做好巡察整改工作,何涛强调,各单位要提高思想认识,要把巡察整改作为政治任务;要全面抓好整改落实,完善长效机制,充分体现巡察结果。

王林森在讲话中指出,巡察巡察是各部门的一次政治“体检”,是政治看齐、教育警示、整肃立规之巡;怎样做好后半篇文章,就要求大家及时拿出方案,针对发现的问题进行整改、落实。

王林森要求,要统一思想、提高认识,全面扛起整改责任,要把整改作为政治任务,确保态度端正;把整改作为重要契机,确保推动有力;把整改作为攻坚克难,确保坚决打赢。要明确重点、有的放矢,全面抓好整改落实,要落实责任、传导压力,建立台账、分类处置,动态管理、挂账销号,举一反三、全面提升,做到有机衔接、相互促进。要强化领导、统筹兼顾,全面确保整改长效,要加强协调调度、强化督查考核、完善长效机制,坚决防止问题反弹,切实巩固整改成效。

会上,县委专项巡察组分别向县委、县供销社、凤台四中、凤台六中、凤台八中等18家单位反馈了巡察情况;被巡察的单位分别作了表态发言,并签收巡察反馈意见和问题清单。

县纪委召开理论学习中心组会议

本报讯 (通讯员 陶善贵) 1月14日上午,凤台县纪委召开理论学习中心组会议,传达学习十九届中央纪委三次全会精神,研究部署贯彻落实工作。县委常委、县委书记、县监委主任王林森主持会议并讲话,县纪委监委领导班子成员参会。

会议强调,在十九届中央纪委三次全会上,习近平总书记站在新时代党和国家事业发展全局的高度,充分肯定党的十九大以来全面从严治党取得的重大成果,深刻总结改革开放40年来党进行自我革命的“五个必须”的宝贵经验,对全面从严治党巩固党的团结统一、为决胜全面建成小康社会提供坚强保障作出战略部署,对领导干部特别是高级干部贯彻新形势下党内政治生活若干准则提出明确要求,为推动新时代纪检监察工作高质量发展指明了方向、提供了遵循。全县纪检监察组织要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,主动担当作为,敢于斗争、善于斗争,不松劲、不停歇,以永远在路上的坚韧和执着认真履职尽责,扎实推进全面从严治党,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

县住建委基层党建述职评议考核会议召开

本报讯 (通讯员 李文硕) 1月15日,县住建委党委召开2018年度支部书记抓党建工作述职评议考核大会。

述职评议结束后,委党委负责人结合各支部党建工作开展情况逐一进行了点评,并就下一步工作提出意见,要求抓好整改,不断提高支部的党建工作水平;落实责任,切实履行好第一责任人职责;总结经验,建立述职评议考核长效机制。

古店乡育婴员就业技能培训班开班

本报讯 (记者 岳荣) 1月14日,由县人社局主办、凤台巧燕人力资源服务有限公司协办的2019年古店乡育婴员就业技能培训第一期培训班在新河村开班。31名学员参训。

此次培训班为期20天,学习内容包括新生儿喂养、新生儿常见疾病观察、新生儿生活照料等,旨在促进劳动者素质就业和稳定就业。

近日,这条关于“反向春运”的消息成为网友和媒体热议话题。大部分评论认为:“反向春运”总体来说是一个好事情,它不仅缓解了春运压力,更重要的是让大家对过年有了更新的认识,过年的本质是大家的团聚,而不是非要到一个什么环境里。那么,“反向春运”到底是不是好事情?窃以为,不能过早下结论,“反向春运”其实是个新“考题”。

无论是“正向春运”还是“反向春运”,决定权在每一个家庭、每一个个体。每个人都有自己的权利决定自己是赶回老家跟父母团聚,还是把父母接到自己的所在的城市里来过春节,旁人无法评说,无可厚非。

从经济学角度来说,“反向春运”不失为一种理性的选择。众所周知,想要在春节期间成功买到返乡的火车票、机票,难度不小。这还不算,票价的昂贵也让人备感压力。回家的代价,有点沉重。而“反向春运”航线机票价格堪称“白菜价”,最低仅一折多,且票源充足。如此看来,“反向春运”不管是对个人还是春运,都确实是件好事情。

从传统习俗角度来说,所谓过年,讲究的就是一个阖家团圆,“反向春运”的概念看起来十分新鲜,然而却和传统的价值观有所冲突。对于有些十分重视家族观念的人来说,只有回到了出生成长的家,和父母长辈亲戚以及发小团聚,走街串巷街坊邻居拜年才更有年味,如果只单单接父母反向过年,虽然可以让小家团聚,却等于割裂了父母的朋友圈,自己也错过了回老家走一走、看一看,寻觅自身文化之根的机会。

从安全角度来看,“反向春运”的主体多为老人和孩子,是最易发生安全事故的群体。如何解决老人和孩子长途跋涉过程中的安全问题,不仅是对家庭的“考题”,也是对交通部门和全社会的“考题”。

另外,从城市承载力角度来看,各大城市是否做好了充足准备,大量的老人和孩子涌入,城市接纳能力够不够,也是一个不容忽视的问题。别像前些年“正向春运”后,由于大量外来人员返乡,春节期间各大城市陷入不能正常运转的窘境。

由此看来,“反向春运”的确是个新“考题”,需要全社会积极应对。

2019年春节日益临近,铁路、航空春运抢票大战也日趋“白热化”。由于返乡车票一票难求,及机票昂贵,今年选择“反向春运”的人群大幅增加,春节上大城市团圆成新风尚。(《中国新闻网》1月10日)

「反向春运」是个新「考题」

文琳

实话实说